
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

[質問 1]【学校の教育活動に関すること】

学校は，教育方針や取組の様子をわかりやすく伝えている。
26.3% 64.5% 6.6% 2.6%

[質問 2]【学校の教育活動に関すること】

学校は，「分かる授業」を心がけ，子供の学力を高めようとしている。
19.7% 67.1% 10.5% 2.6%

[質問 3]【学校の教育活動に関すること】

学校は，学校行事や部活動など，授業以外の活動に積極的に取り組んでいる。
31.6% 53.9% 10.5% 3.9%

[質問 4]【学校の教育活動に関すること】

学校は，子供のことをよく理解し，適切な生徒指導を行っている。
21.1% 63.2% 13.2% 2.6%

[質問 5]【学校の教育活動に関すること】

学校は，保護者や子供からの相談等に適切に応じている。
30.3% 57.9% 9.2% 2.6%

[質問 6]【学校の教育活動に関すること】

学校は，子供が学習しやすい環境が整っている。
27.6% 63.2% 7.9% 1.3%

学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭で工夫・努力していることや改善策等を記入してください。

[質問 7]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，学校が楽しいと感じている。
40.8% 47.4% 10.5% 1.3%

[質問 8]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，規則正しい生活に努めている。（早寝早起き・食事・金銭の使い方）
30.3% 53.9% 15.8% 0.0%

[質問 9]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，家庭学習に熱心に取り組んでいる。（１年：80分・２年：100分・３年：120分）
10.5% 35.5% 51.3% 2.6%

[質問 10]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，家庭において進んで手伝いをするなど，自分の役割を果たしている。
15.8% 47.4% 32.9% 3.9%

[質問 11]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，よくあいさつをしている。（家庭内・登下校中・地域）
26.3% 59.2% 14.5% 0.0%

[質問 12]【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭では，ハンカチ（ハンドタオル），ちり紙，マスクなどの携行を呼びかけている。
40.8% 43.4% 14.5% 1.3%

[質問 13]【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭では，歯みがきの励行を呼びかけ，虫歯がある場合は早めに治療を行っている。
48.7% 48.7% 1.3% 1.3%

[質問 14]【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭では，子供との会話に努めている。
53.9% 44.7% 1.3% 0.0%

[質問 15]【学校と家庭生活の連携に関すること】

町生活指導連絡研究協議会から提唱されているゲーム，スマートフォン，ＳＮＳ，インターネット等は２１時までには終わら

せている。

25.0% 30.3% 35.5% 9.2%

【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭で工夫・努力したことや改善策等を記入してください。

[質問 16]【ＰＴＡに関すること】

家庭『一家庭一家訓』を家族で決め，実践している。
10.5% 50.0% 27.6% 11.8%

[質問 17]【ＰＴＡに関すること】

親子ふれあい活動を家族で実践している。
11.8% 55.3% 30.3% 2.6%

[質問 18]【ＰＴＡに関すること】

家庭内におけるメディア視聴のルールを作っている。
21.1% 50.0% 25.0% 3.9%

[質問 19]【ＰＴＡに関すること】

子供が学習に集中できる時間と環境をつくっている。
10.5% 77.6% 10.5% 1.3%

【PTAに関すること】

家庭で工夫・努力したことや改善策等を記入してください。

[質問 21]学校教育全般について，意見や要望がありましたら，具体的にご記入ください。

・役は引き受けるようにしている。　　・日常でなるべく会話する。

・部活も終わったので家庭学習をする時間が増えたので声かけをするようにしています。

・わが子だけでなく人の子へも積極的に声を掛け，絆を深めている。行事等は積極的に参加してい

る。

・学校の先生方は、働き方改革をしてらっしゃいますが、部活動も時間が減らされているので、もう少し、授業も、わかりやすく、楽しい授業を子どもたちに提供して頂きたいと思い

ます。

・今回、PTAの初総会の予定されていて、休みをとっていたが急遽日程変更になり、休みをとることができず、参加出来ませんでした。後日、子供づてで初総会.クラス会のなどの資料

が欲しいと伝えましたが、配布はありませんでした。行く予定していたのに行けず残念でした。その際の資料をぜひ参加出来なかった家庭にも配布してほしいです。

・校内で個人の体調にあわせて上のジャージ着用は認められているのか？異常気象で１日の間でも気温差があったり、女子には中間服がなかったり、エアコンがあたる場所は寒かった

りとあるかとおもう。自分の体調を把握して寒いときはジャージを着るなどして体調を整える事は大切なことだと思う。

・子どもの様子等気にかけて下さり、安心して学校生活を送れているようです。いつもありがとうございます。

・授業中にわからないと質問すると、わかってくださいと返答が返ってくる教科があると子供から聞きます。子供たちから、特定の生徒だけひいきする先生がいるときく。子供の、勉

強のことで話をしている際に、気づくまで泳がせてたと言われた。どういう意味でしょうか？休んだ日の課題を提出しなければいけないなら、登校してすぐに言ってほしい。大分たっ

てから、欠席した日の課題の提出を求められることが多い。しかも部活の大会前に必ず言われる。なら、登校したその日に子供たちに伝える努力をしてほしい。

・PTA活動で各専門部の仕事の内容が初めての人は、何をすればいいかわかんない。専門部のメンバー表とかがあれば助かる。

・日頃の先生方のご指導のおかげで、苦手な教科も、家で授業の話をする等興味を持ち取り組んでいるようでとても嬉しく思います。引き続き、家庭でも声かけをしながら、やる気を

持ち過ごせるよう努めていきたいと思います。

・バスの路線やバス停を見直してほしいです。現在利用者がいないバス停をわざわざ通ってるように思われます。また、我が家からバス停まで徒歩20分程かかるので、もう少し近くに

バス停があれば、特に下校時が安心できます。

・ハイソックスをはいてる生徒を見かけるのですが、長さは特に制限なしですか？

・タブレット学習はメリットが有るかもしれないが、紙と比較すると文字を書く機会が減る教科書を読み込まなくても、すぐ答えを知る事ができ読解力の低下など学力の低下が心配。

最悪なのが、視力の低下。教育委員会も、学校も義務教育を受ける生徒の健康、学力の事もしっかり考えて欲しいと思う。毎日タブレットを持ち返らせないで欲しいです。

・女子制服の中間服を要望　・ゲリラ豪雨登校時の正門付近でも出来ないか

テスト前にならないと宿題があまりない。自主学習は続かないので、普段から宅習など習慣として学習する時間をもたせてほしい。

・授業参観について、昨年までの事になりますが、保護者の方々のお喋りが気になる時が度々ありました。学校から何か発信して頂くか、学級PTAで議題に挙げるか・・何か良い方法

があればと毎回思います。今年はまだ実施されていないので気に留めて頂けたらと思います。

・体育館や部活動の場所にクーラーが欲しい。3年生に部活動終了時間まで受験勉強出来る部屋を提供して欲しい。可能であれば校庭にサンシェードみたいな日除けで体育出来たら有り

難い。

令和6年度_1学期学校評価（保護者用）

  この学校評価は，保護者の方々の率直なご意見を把握し，子供たちの学習環境や子供たちへのかかわり方などを改善し，教育目標の具現化を目指しています。保護者の皆様の前向きで建設的な評価やご意見をぜひお聴かせください。

ご協力をよろしくお願いいたします。

　学校の教育活動や子供の様子について，４段階で評価をお願いします。回答が難しい項目があるかもしれませんが，子供のご家庭での様子から，わかる範囲でご回答ください。

・なし　　・毎日、ご飯の時に話をする！家族で一緒に運動したりする。

・勉強をしやすい環境を作った。　　・あまり勉強のことをヤイヤイ言わない。

・日々の声掛け。　　・学校生活に慣れることをまずは優先しました。

・ゲーム・タブレット等は、親が管理出来るようにしている。　・ゲーム時間を決めている。

・宿題やテスト勉強を一緒にしたり、毎日学校での様子を聞き、話をしている。学習面は本人のあ

きらめからか、なかなか定着へつながらない。

・子どもに１日あったことを聞くようにする。　　・SNSの時間を決めている。

・スマホの使用は9時までと決めているが、調べものをするために9時以降も使用することがありそ

のついでにネットを見たりしているような気がする。その辺を含めると確実に9時以降はネット等を

使っていないとは言いきれないところがある。

・常にいろんな声掛けを心掛けている。

・基本平日は，ゲーム，携帯使用禁止管理してます。

・学校の様子を話題にし，子どもの様子を把握するようにしました。

・自分で限界だと思うまで頑張る。
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